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Підсумки та висновок 

Враховуючи перспективи миру та стабільності в Україні в найближчому майбутньому, DRC Данська 
Спілка Допомоги Біженцям вступила в діалог з вимушеними переселенцями з України щодо їхнього 
бачення майбутнього. 

Підсумовуючи, утворюється чітке уявлення того, що як дорослі, так і молодь, з якими ми 
спілкувалися, мають велику потребу в стабільності, безпеці та впевненості в тому, де може 
розгортатися їхнє майбутнє. Учасники панельної дискусії виказують бажання отримати більш 
довгострокові рішення, де для більшості учасників довгостроковість означає перспективу стабільної 
підстави для перебування в Данії, оскільки вони головним чином бачать своє майбутнє тут. 

У ході розмов стає зрозумілим, що невизначеність щодо майбутнього та тимчасовість перебування у 
приймаючій країні негативно впливають на різні сфери життя. Ефект тимчасовості впливає на 
мотивацію дорослих учасників до вивчення мови та залучення до данського суспільства. Це також 
впливає на їхнє психічне здоров'я, оскільки невизначеність створює фундаментальну психологічну 
невпевненість і перешкоджає їм пускати коріння та планувати більш змістовне повсякденне життя 
для себе та своїх родин. 

Молоді учасники вказують на те, що вони бачать своє майбутнє в Данії і хочуть мати можливість 
здобувати освіту та в майбутньому отримати роботу, щоб таким чином внести вклад у суспільство, в 
якому вони перебувають. Вони не вірять, що мир в Україні настане в найближчому майбутньому, і 
втратили сподівання щодо України. Підсумки панельної дискусії з молодими людьми вказують на те, 
що ми потенційно стоїмо перед великою кількістю української молоді, яка хоче залишитися в Данії. 
Молодь фокусується на можливостях для самореалізації та здійсненні своїх мрій про майбутнє в 
безпечному середовищі. 

Молодь вважає умови життя в Данії кращими, як з економічної, психологічної, так і з точки зору 
безпеки. 

Молоді люди відчувають у Данії свободу, яку вони не пізнали в Україні. Вони описують це як свого 
роду емансипацію та відчуття можливості бути собою. Молодь розправила крила і готова активно 
вносити вклад у данське суспільство, якщо їм це дозволять. 

Спільним для дорослих і молоді є занепокоєння щодо майбутнього, зокрема щодо питання, чи буде 
їхній дозвіл на проживання продовжено в березні 2025 року. 

З нашого діалогу з учасниками панельних дискусій стає зрозумілим, що значна частина вимушених 
переселенців з України бачить своє майбутнє в Данії – навіть незважаючи на можливу довгострокову 
перспективу настання миру в місті, звідки вони приїхали. Це вимагає більш стійких рішень та заохочує 
до більш довгострокового планування та зусиль, які зможуть підтримати як інтеграцію українців в 
Данії, так і їх повернення до України. 

 

 


